
Миодраг Линта: Весна Пусић не говори истину - Хрватска није помагала Србији на путу у ЕУ
четвртак, 18 децембар 2014 15:36

Београд -- Председник Коалиције удружења избеглица Миодраг Линта сматра нетачном
изјаву шефице дипломатије Хрватске Весне Пусић да је помагала Србију на путу у ЕУ.

  

"Чињенице показују да је свега два месеца од званичног пријема Хрватске у Европску
унију, тачније 2. септембра прошле године, започела антићирилична кампања чији је циљ
био да се пошаље јасна порука преосталим Србима да се или иселе или асимилују",
наводи Линта.

  

  

Он указује да Хрватска не треба да помаже Србији, зашта се декларативно залаже
Весна Пусић, већ треба да коначно почне да решава бројне проблеме стотина хиљада
прогнаних Срба и око 50.000 српских повратника.

  

"Весна Пусић нема морално право да говори да критеријуми за Србију треба да буду
високи јер их ни сама Хрватска није испунила у великој мери, барем што се тиче
поглавља 23 Правосуђе и људска права", констатује он у саопштењу.

  

Председник Коалиције удружења избеглица се не слаже ни са изјавом министарке
Пусић да српске власти нису довољно реаговале на наступе Војислава Шешеља.
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"Политика сарадње и економског развоја коју води српска Влада нема никакве везе са
анахроном политиком Војислава Шешеља што је недвосмислено јасно сваком ко иоле
поштује Србију. Нажалост, Хрватска је усвајањем декларације о Шешељу у Хрватском
сабору послала јасну поруку да ће условљавати Србију на путу у Европску унију да би
поједина отворена питања решила како њој то одговара", оценио је Линта.

  

Он позива Весну Пусић да престане да се бави Србијом и да се коначно огради од
непримерних изјава певача Марка Перковића Томпсона на скупу у месту Чалоглаве, код
Книна, где се сваког 5. августа шири говор мржње према свему што је српско.

  

Позива је поново и да најоштрије осуди срамотну одлуку Општинског већа Глине од 21.
октобра ове године којом је забрањено служење парастоса и одавање поште на месту
православне цркве у Глини, у којој су усташе 1941. године зверски убиле више од 1.500
Срба као и да предложи хрватској Влади да распусти Општинско веће Глине.

  

(Танјуг)
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